

Agency Correction
LSA Document #20-469(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In [25 IAC 1.1-1](#), after "Authority:" delete each occurrence of "[IC 4-13.4-3-1](#)" and insert "[IC 4-13-1.3-4](#)".
- (2) In [25 IAC 1.1-1-1](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-1-29](#)" and insert "[IC 5-22-2](#)".
- (3) In [25 IAC 1.1-1-1](#), delete "[IC 4-13.4](#)" and insert "[IC 5-22](#)".
- (4) In [25 IAC 1.1-1-2](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-2](#)" and insert "[IC 5-22-7](#); [IC 5-22-7.3](#); [IC 5-22-16](#)".
- (5) In [25 IAC 1.1-1-2](#), in both places it appears, delete "Director" and insert "department".
- (6) In [25 IAC 1.1-1-3](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-2](#)" and insert "[IC 5-22-7](#); [IC 5-22-7.3](#)".
- (7) In [25 IAC 1.1-1-3](#), in both places it appears, delete "Director" and insert "department".
- (8) In [25 IAC 1.1-1-3](#)(f), delete "proprietary" and insert "proprietary".
- (9) In [25 IAC 1.1-1-3](#)(f)(3), delete "publically" and insert "publicly".
- (10) In [25 IAC 1.1-1-4](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-2](#)" and insert "[IC 5-22-7](#); [IC 5-22-7.3](#)".
- (11) In [25 IAC 1.1-1-4](#), in both places it appears, delete "telegram" and insert "electronic mail".
- (12) In [25 IAC 1.1-1-4](#), in the fourth paragraph after "bid mistakes when" delete "he determines" and insert "it is determined".
- (13) In [25 IAC 1.1-1-5](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-4](#)" and insert "[IC 5-22-9](#); [IC 5-22-16](#)".
- (14) In [25 IAC 1.1-1-5](#), in both places it appears, delete "Director" and insert "department".
- (15) In [25 IAC 1.1-1-6](#)(b), in both places it appears, delete "director" and insert "department".
- (16) In [25 IAC 1.1-1-9](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-5](#)" and insert "[IC 5-22-8-2](#)".
- (17) In [25 IAC 1.1-1-9](#), after "set out in", delete "[IC 4-13.4-5-5](#)(a)" and insert "[IC 5-22-8-2](#)(a)".
- (18) In [25 IAC 1.1-1-10](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-6](#)" and insert "[IC 5-22-8](#); [IC 5-22-10](#)".
- (19) In [25 IAC 1.1-1-10](#), delete the text of subsection (a) and redesignate the remaining subsections accordingly.
- (20) In [25 IAC 1.1-1-10](#)(d), delete "his determination".
- (21) In [25 IAC 1.1-1-10](#)(e), delete "his determination".
- (22) In [25 IAC 1.1-1-11](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-7](#)" and insert "[IC 5-22-10](#)".
- (23) In [25 IAC 1.1-1-11](#), in all three (3) places it appears, delete "Director" and insert "department".
- (24) In [25 IAC 1.1-1-12](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-7](#)" and insert "[IC 5-22-10](#)".
- (25) In [25 IAC 1.1-1-12](#)(b), delete "Director" and insert "department".
- (26) In [25 IAC 1.1-1-12](#)(c), delete "Director" and insert "department".
- (27) In [25 IAC 1.1-1-12](#)(d), in both places it appears, delete "Director" and insert "department".
- (28) In [25 IAC 1.1-1-12](#)(d), delete "[IC 4-13.4-5-8](#)" and insert "[IC 5-22-10-14](#)".
- (29) In [25 IAC 1.1-1-12](#)(e), delete "Director" and insert "department".
- (30) In [25 IAC 1.1-1-13](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-5-9](#); [IC 4-13.4-6-1](#)" and insert "[IC 5-22-7](#); [IC 5-22-7.3](#); [IC 5-22-18](#)".
- (31) In [25 IAC 1.1-1-13](#)(a), delete "Director" and insert "department".
- (32) In [25 IAC 1.1-1-13](#)(b), delete "Director" and insert "department".
- (33) In [25 IAC 1.1-1-13](#)(c), delete "Director" and insert "department".
- (34) In [25 IAC 1.1-1-13](#)(c)(1), delete "[IC 4-13.4-6-1](#)" and insert "[IC 5-22-16](#) and [IC 5-22-16.5](#)".
- (35) In [25 IAC 1.1-1-14](#), after "Authority:" delete "[IC 4-13-1-7](#); [IC 5-22-3](#)" and insert "[IC 4-13-1.3-4](#)".
- (36) In [25 IAC 1.1-1-14](#), after "Affected:" delete "[IC 5-22-7](#); [IC 5-22-9](#); [IC 5-22-16](#)" and insert "[IC 5-22](#)".
- (37) In [25 IAC 1.1-1-14](#)(a), delete "director" and insert "department".
- (38) In [25 IAC 1.1-1-14](#)(b), in both places it appears, delete "director" and insert "department".
- (39) In [25 IAC 1.1-1-14](#)(d), delete "director" and insert "department".
- (40) In [25 IAC 1.1-1-14](#)(e)(1), delete "director" and insert "department".
- (41) In [25 IAC 1.1-1-15](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-6-3](#); [IC 4-13.4-9-1](#)" and insert "[IC 5-22-20](#)".
- (42) In [25 IAC 1.1-1-15](#)(d), in both places it appears, delete "Director" and insert "department".
- (43) In [25 IAC 1.1-1-15](#)(d), in three (3) places it appears, delete "he" and insert "it".
- (44) In [25 IAC 1.1-1-15](#)(d), delete "[IC 4-13.4-9-1](#)" and insert "[IC 5-22-20](#)".
- (45) In [25 IAC 1.1-1-16](#), after "Authority:" delete "[IC 4-13-1-7](#); [IC 5-22-3](#)" and insert "[IC 4-13-1.3-4](#)".
- (46) In [25 IAC 1.1-1-16](#)(a), delete "director" and insert "department".
- (47) In [25 IAC 1.1-1-16](#)(g)(1), delete "director" and insert "department".
- (48) In [25 IAC 1.1-1-16](#)(h)(1), delete "director" and insert "department".
- (49) In [25 IAC 1.1-1-16](#)(l), delete "director" and insert "department".
- (50) In [25 IAC 1.1-1-16](#)(m), delete "director" and insert "department".
- (51) In [25 IAC 1.1-1-17](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-9-1](#)" and insert "[IC 5-22-20](#)".

- (52) In [25 IAC 1.1-1-17](#), delete "Director" and insert "department".
- (53) In [25 IAC 1.1-1-18](#), after "Authority:" delete "[IC 4-13.4-4-1](#)".
- (54) In [25 IAC 1.1-1-18](#), after "Affected:" delete "[IC 4-13.4-4](#)" and insert "[IC 5-22-5](#)".
- (55) In [25 IAC 1.1-1-18](#), delete "director" and insert "department".
- (56) In [25 IAC 1.1-1-18\(b\)\(1\)](#), delete "director" and insert "department".
- (57) In [25 IAC 1.1-1-18\(c\)\(2\)](#), delete "director" and insert "department".
- (58) In [25 IAC 1.1-1-18\(d\)\(1\)](#), delete "director" and insert "department".
- (59) In [25 IAC 1.1-3](#), after "Authority:" delete each occurrence of "[IC 4-13-1-4](#); [IC 4-13-1-7](#)" and insert "[IC 4-13-1.3-4](#)".
- (60) In [25 IAC 1.1-3](#), after "Affected:" delete each occurrence of "[IC 4-13.4-2-10](#)" and insert "[IC 5-22-15-21](#)".
- (61) In [25 IAC 1.1-3-1](#), delete "[IC 4-13.4-2-10](#)" and insert "[IC 5-22-15-21](#)".
- (62) In [25 IAC 1.1-3-5\(b\)](#), delete "Federal Acquisition Regulation 25.108 (48 CFR 25.108)" and insert "Federal Acquisition Regulation 25.104 (48 CFR 25.104)".
- (63) In [25 IAC 1.1-3-6\(a\)](#), delete "[IC 4-13.4-2-10](#)" and insert "[IC 5-22-15-21](#)".
- (64) In [25 IAC 1.1-3-6\(b\)](#), in both places it appears, delete "director" and insert "department".
- (65) In [25 IAC 1.1-3-6\(d\)](#), delete ": (1) the director of procurement of the department or designee; or (2)".

Filed with Publisher: September 9, 2020, 11:02 a.m.

Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 09/23/2020 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.